

"АЗОВЛЕС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "АЗОВЛЕС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Ростовская область

Телефон (863) 438-16-79

ИНН 6154073112

ОГРН 1026102593439

ОКПО 51618612

OKATO 60437000000

Расшифровка Таганрог

OKATO

Факс (8634) 38-16-79

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тиг	П	Наименование вида деятельности
51 Γp	-	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.53.1 Oc	сновной	Оптовая торговля лесоматериалами

Реестр недобросовестных плательщиков

"АЗОВЛЕС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А56-14461/2012 от 10.01.2013

Суд	ФАС Северо-Западного округа
Истец	ЭТОС КОММЕРШИАЛ ЛИМИТЕД (ETHOS COMMERCIAL LIMITED)
Ответчик	ООО "БМК-СПб" , ООО "Азовлес"

Государственные контракты

"АЗОВЛЕС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АЗОВЛЕС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "АЗОВЛЕС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 16.12.2002. Компания "АЗОВЛЕС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 347927, РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ТАГАНРОГ, УЛ ПОЛЯКОВСКОЕ ШОССЕ, 41 и специализируется на Оптовая торговля лесоматериалами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6154073112, ОГРН 1026102593439, ОКПО 51618612.